

— Не за мене, но за тебе си искай милостъ, отговори гордата Юлія, азъ не са унизявамъ да искамъ милостъ отъ неаполитанката.

— Тѣй нека да е; азъ ще отидѣ ей — сега да поискамъ позволеніето ѝ за мене си, което безпрекословно ще получѣ и ще са върнѣ тосѣ часѣ.

— Иди, леглето ти ще са приготви въ моята стая.

Недія отиде.

На пѣтя тя ерѣшиж колесницата на Главка теглена отъ прѣвсходны конѣе, на които бѣхж обѣрнѣты очнѣтъ на Помпейскыѣ граждамы.

Аепияницѣтъ заповѣда на коняра си да спрѣ конѣтѣ за да каже нѣкоя дума на безоката цвѣточница.

— Росна си като твоитѣ триандафилы, любезна ми Недіе, дѣ е прекрасната ти госпожа? Надѣж са че си е съвършенно отпочинѣла подирѣ вчерашната случка съ бурята.

— Днесъ не съмъ я виждала, отговори Недія, но . . .

— Но какво? . . . отстѣписа малко да та не настѣлжѣтъ конѣтѣ.

— Но вѣрвашъ ли че Юна ще ми позволи да останѣ днесъ у Юлія дѣщерята на Диомеда? тя иска, тя е была добра къмъ мене когато азъ имахъ малко прѣатели.

— Нека боговетѣ възнаграджѣтъ признателното ти сърце! азъ са поручавамъ за позволеніето на Юна.

— Можж ли прочее тѣзи нощ да останѣ вѣнъ отъ къщя и да са върнѣ утрѣ рано? рече Недія като избѣгваше да отговори на похвалата, за която считаше себе си недостойна.

— Какъто некашъ и какъто желае прекрасната Юлія. Поздрави я отъ моя страна, и випмавай, Недіе, да разумѣшъ каква разлика има между нейныя гласъ, и мелодическія и сребристъ гласъ на Юна. Прощавай.

Като махнѣ меланхолическыѣ впечатлѣнія, които бѣ направилъ на душата му миналата нощъ, Главкѣ съ распуснѣта коса която са вѣлнуваше на вѣтъра, съ сърце весело, типъ на отечественныя си богъ, пѣленъ отъ младостъ и любовъ стигнѣ тосѣ часѣ въ къщата на владычицата на сърцето си.

Радвай са до като сѣ днесъ добринѣтъ въ рѣцѣтъ ти; кой може да паднѣкне на бѣдѣщето?

Мрѣкваше вече когато Юлія въ колата си заедно съ безоката отиваше къмъ банѣгѣ вѣнъ града споредъ условіето съ Арбака. На мѣсто да я оплаши туй пѣтуванѣ то я напротивъ благодареше, защото като имаше естествено повърхностенъ характеръ, намѣрваше